
0.046769

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 12:15Понеділок, 15 червня 2026 р., 12:15МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 05 травня 2025 г., 07:30      Переглядів: 2842  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

На Покровському напрямку загинув пілот дронів Максим Соловей із Тернополя

У бою на Покровському напрямку фронту загинув молодий пілот дронів,
тернополянин Максим Соловей. Боєць із позивним "Мася" служив у роті ударних
безпілотних авіаційних комплексів "Шершні Довбуша" 68-ї окремої єгерської бригади.

Захисник воював з 18 років, за два тижні планував приїхати додому на день
народження, але тепер йому навіки залишилося 28. Про втрату сповістили його рідні,
друзі, а також у міській раді.

"Покинув цей світ як Герой, чий подвиг назавжди буде вписано в історію, наш земляк
Соловей Максим Олегович. Воїн загинув 1 травня, мужньо виконуючи військовий
обов’язок, у бою за Україну на Донеччині. Співчуваємо рідним, друзям і всім
близьким Героя! Вічна та світла пам’ять захиснику України!" – написав мер Сергій
Надал.

Тернополянин Максим Соловей був прикладом обдарованості та рішучості, свідомим
воїном держави. Фактично зі шкільної парти, з 18-річного віку він добровольцем
пішов захищати Україну. У Тернопільській загальноосвітній школі №16 ім. В.
Левицького розповіли, що хлопець був зразковим учнем, відданим другом,
талановитою особистістю.

"Максимчику, мій дорогий хлопчику. Тобі пише твоя перша вчителька… Ти захищав
нас усіх як справжній мужній воїн, як Герой. Вічна тобі пам’ять, хлопчику наш
дорогий, наш випускник", – зазначила у соцмережі Тетяна Рудик.

"Мася" служив у 68-й ОЄБр імені Олекси Довбуша, був пілотом дрона, останнім часом
воював на Донеччині. В ніч із 30 квітня на 1 травня під час виконання бойового
завдання захисник загинув на полі бою на Покровському напрямку. У нього
залишилися батьки та сестра, рідні.

"Загинув наш побратим "Мася". Молодий, повний сил та енергії. Неодноразово
завдавав нищівних ударів по ворогу, рятував життя своїх побратимів. Ти назавжди
залишишся у строю пілотів "Шершні Довбуша". Ми обов’язково помстимося! Вічна
пам’ять Герою! Слава Україні!" – написав воїн Дмитро Іванков.

Сестра захисника Яна Возна розповіла, що брат дуже чекав на відпустку, мріяв
відсвяткувати 29-річчя разом із родиною.

"Ти повинен був приїхати на свій день народження, це мало б бути за два тижні… Як
ж ти хотів у цю відпустку, так хотів відсвяткувати разом, але не дочекався… Любитиму
тебе вічно, рідний", – написала вона.

У пам’ять про брата дівчина ініціювала збір коштів для підтримки роти ударних
БпАК, у якій він служив.

"Друзі, біль і сум… "Мася" був одним із тих Героїв, яким ми з вами допомагали… Авто,
дрони, ремонти… всяке різне… Немає "Масіка"… залишилася вічна пам’ять і приємні
спогади спілкування – завжди мав свою думку на все, розумний і впевнений у собі.
Скільки ще міг би зробити… Низький уклін та щирі співчуття батькам за сина-Героя!
Пам’ятаймо, що у його та всіх інших смертях винен кожен моssкалюга без винятку!
Допомагаймо нашим захисникам, війна триває…" – написав Андрій Пукас.

"Невимовний біль. Олег і Оксанка, щирі співчуття. Слава Герою! Вічна пам’ять тобі,
Макс", "Мій племінник… з першого дня на передовій… Царство Небесне янголятку…" –
висловили співчуття друзі та знайомі родини Героя.
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Суд остаточно відмовив у стягненні
187 мільйонів гривень з оператора
казино: борг не підтверджено

«Не вірю, що я жива»: під час
масованої атаки на Київ
постраждав будинок блогерки
Марічки Довбенко

Зеленський запропонував Путіну
зустріч на саміті G7 у Франції за
участю Трампа та лідерів ЄС

Схема на мільйони: підполковник
ДПС разом із братом-росіянином
вивіз до ЄС майже 80 ухилянтів

На Закарпатті помер мобілізований
після побиття у ТЦК: Лубінець
розпочав перевірку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Елітна нерухомість на 20 мільйонів:
як родина волинського податківця
Побережного обросла квартирами
та паркомісцями  

LEGO виграла суд проти
українських ФОПів, які продавали
підробки фігурок в мережі
магазинів «NA-NA»

Без згадки про Росію: ЮНЕСКО
засудила удар по Києво-Печерській
лаврі, але проігнорувала винуватця
атаки 

Українці скаржаться на
багатогодинні черги на польському
кордоні: очікування сягає 10–15
годин 

Урсула фон дер Ляєн: G7 обговорить
посилення тиску на Росію після
нових атак на Україну

Суд оштрафував експосадовця
Космічного агентства Михайла Лева
за приховування вартості майна в
окупованому Криму 

Сімейний підряд і «свої» люди: як
корупційний клан Степанова
захопив сервісні центри МВС на
Дніпропетровщині

Euractiv: Уряди країн Євросоюзу
планують «дозувати» успіхи України
на шляху до блоку 

Хуліганство та побої: поліція Одеси
відкрила справи на обох учасників
конфлікту біля ресторану «Туркуаз»

В Естонії затримали майже 1.5
тонни російських газет, які везли
транзитом до Фінляндії 

СБУ: Росія атакувала Києво-
Печерську лавру дроном
«Герань-2», виготовленим на базі
іранського Shahed 

Європол спільно з українськими
правоохоронцями ліквідував
масштабну мережу кол-центрів із
доходом 50 мільйонів євро 

У Бразилії дівчина загинула під час
роуп-джампінгу через незакріплене
спорядження 

У Чернігові засудили чоловіка за
спробу незаконного вивезення
артефактів XI–XVIII століть до
Польщі

Львівські митники виявили
незадекларовані люксові товари на
кордоні з Польщею

Унаслідок удару по кіностудії
Довженка знищено найбільшу
костюмну колекцію України, —
директор Дончик 

У ВПС Німеччини назвали регіони
РФ, по яких НАТО завдасть ударів у
разі прямого конфлікту
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 Частково зможе, але не відразу
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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